

# 因停车引纠纷，一店主遭疯狂刺伤

## 头部缝近30针，警方已介入调查

本报11月14日讯(记者

刘潇) 11月13日上午，德城区三八路发生一起恶性案件。因停车问题，一家服装店老板与一名过路男子发生口角，随后矛盾升级，双方便厮打在一起。过路男子则戴起手刺(是一种凶器，用于套在除了拇指之外的其他四根手指上，上面是尖刺，近距离打在人身上伤害很大)打斗，服装店老板多处受伤，最严重的头部缝了近30

针。目前，德城警方正在对此事展开调查。

据一家超市老板闫先生介绍，两人之所以发生争执，并大打出手，实际上是因为停车的小事，“男子将车停到了服装店门口，服装店老板害怕影响生意让其挪车，之后两人便发生了言语争执，并动了手。”

闫先生介绍，服装店老板被刺伤得很重，当时满头鲜血，围观的人见状非常惊恐，赶紧

叫了救护车并报警。“开门做生意都不愿意车挡门口，服装店老板即使言语有错，对方也不能拿手刺伤人，太可怕了。”

根据闫先生提供的信息，记者见到了服装店老板郭先生，郭先生头部缠着绷带，左眼红肿，头顶、下巴、上嘴唇等部位均有缝针，脸部、上衣、裤子、鞋都还留有不少血迹。郭先生说，冲突中他身上多处部位被刺中，其中头部的伤最重，至今

还有些头晕，而更严重的是左眼的眼角膜也出现破洞。

“我开店时，发现该男子的白色轿车挡住了门口，而该男子迟迟也不来挪车。”郭先生说，当时是停车高峰，这名男子过来后发现车被死死挡住，我的车就停在他后面，他想让我把车挪开，而我媳妇忍不住说了他几句，两人就发生了争吵。

这时，郭先生见妻子与其

僵持不下，便过去本想叫男子把车挪开，没想到男子下车动手就打，双方随后纠缠在一起。“他一拳拳的打过来，主要是打头部，眼睛、后脑勺和下颌都被击中，主要是手里的不锈钢手刺比较厉害。”

郭先生称，一共缝了将近30针，现在仍在接受治疗，等待伤情鉴定的结果。目前，记者从德城警方了解到，事件仍在进一步调查中。

## 德州学院成立“生物物理应用技术联合体”理事会

本报11月14日讯(记者

刘潇 通讯员 崔倩 马晓敏) 为建设一流学科和突出特色，使生物物理重点实验室建设更上一层楼，11月14日，德州学院“生物物理应用技术联合体”理事会正式成立。

据了解，德州学院生物物理应用技术联合体理事会由热心高等教育、关心和支持联合体相关学院发展的各级政府部门、共建单位、学校相关负责人、学术

委员会及学术组织负责人，行业组织、企事业单位、其他社会组织，杰出校友、社会知名人士、国内外知名专家等各界代表以自愿方式发起成立。

联合理事会设名誉理事长、理事长、副理事长、秘书长、副秘书长、理事若干名。理事长、秘书长、副理事长、理事由德州学院提名，联合体理事会会议选举产生。联合体理事会设秘书处作为联合体理事会的常设办事机

构，由秘书长受理事会委托主持处理联合体理事会的日常事务。

据介绍，该生物物理应用技术联合体理事会的成立依托山东省生物物理省级重点实验室，由生物物理研究所、物理与电子信息学院、生命科学学院、医学与护理学院和生态与园林建筑学院5个单位联合起来组成，形成3+2模式，支持医学发展、支持农学发展，实现资源共享，促进共同发展。

## 快递员人均派件量增五到八成

本报11月14日讯(记者

刘振) 14日，记者从德州市邮政管理局获悉，今年“双十一”当天，德州市8个主要快递品牌的快件业务总量(发件业务量与派件业务量)为25.5525万件，同比增长70%。初步预计，11日至16日期间，全市8个主要快递品牌的快件业务总量将超过170万件，比去年同期增长70%，单日最大峰值预计出现在今明两天。

“双十一”期间，德州市各快递企业人均派件量将增

加50%—80%。申通快递有限公司德州分公司的工作人员说，为了缓解“双十一”的压力，他们临时召集了10余名学生兼职快递员，同时延长配送时间，“平时的配送时间是从上午的7:30到下午的3:00左右，现在能持续到晚上10点多”。除此之外，申通快递有限公司德州分公司还引进了半自动扫描仪等智能设备，以往人工扫描，每小时只有1000件，现在每小时能达到3000件。

平原>>

## 电杆穿衣保线路设施平稳过冬

本报11月14日讯 随着气温逐渐降低，为进一步加强电力设施保护，11月9日，国网平原县供电公司针对冬季气候特点，为靠近公路两侧的电杆、拉线以及跨越公路的导线安装了反光标识和警示套管。

由于电线杆大多为水泥杆，颜色较暗，在公路上驾驶的司机不易判断电杆所在的位置，特别是在黄昏和夜间以及晨雾期间，汽车撞坏电杆的事故时有发生。而对于电杆拉线更是如此，若没有相应的警示套管，就算视力良好的行人也难免和拉线来一次亲密接触。为此，该公司积极借鉴交通部门的经验，为各类路旁的电杆和拉线穿上了一层带有全反射材料的“警示衣”，确保司机朋友在夜间或光线不太好的情况下能准确辨识电杆及拉线所在位置，保障行车安全。

(张国亮 孙延飞)

平原>>

## 开展变电站设备消缺工作

本报11月14日讯 为提高设备供电可靠性，确保主网设备安全平稳过冬，连日来，国网平原县供电公司紧紧抓住近期负荷较低、天气晴好的有利时机，精心组织人员对所属变电站设备展开全面的隐患排查、消缺综合治理工作，确保今冬电网安全稳定运行。

该公司结合迎峰度夏过后主网设备运行状况及历年来平原电网冬季负荷运行特点，严格按照省公司相关要求，积极制定设备巡视消缺计划，进一步加大设备巡视力度，做到“早发现，早解决”，全面排除设备隐患和缺陷；并对所属的变电站开展设备缺陷清查；加强对各类机构箱、端子箱封堵、加固整治工作，全面推进所辖变电站内微机五防的升级改造及防冻融冰设备可用性统计等工作，为平原电网迎峰度冬期间的安全稳定运行打下坚实的基础。

(孙延飞)

乐陵>> 组织中层干部开展集体廉洁谈话

本报11月14日讯 近日，为进一步加强党风廉政建设责任制的落实，督促党员干部履行好“一岗双责”，提高廉洁自律意识和防范能力，国网乐陵市供电公司组织中层干部开展集体廉洁谈话。目的是进一步增强大家的廉洁自律意识，

警示教育每一位任职的党员干部，准确把握人生航程，在工作中廉洁自律，履行好职责范围内的反腐倡廉建设责任，严格遵守政治纪律和政治规矩，从严要求自己，干事干净、健康成长，不辜负组织的培养和信任，远离违纪红线。

(张建忠)

## 全程督导保秋检作业安全

11月11日，国网乐陵市供电公司安监人员在10千伏大徐线504号线路秋检现场开展到岗到位监督。为确保电网秋检顺利进行，乐陵公司全程督导秋检施工作业，通过到岗到位监督、流动巡回飞检、影像资料曝光等方式，履行监护责任，查禁现场违章。

本报通讯员 高有联 摄

